
В Хабаровске судом присяжных вынесен приговор женщине, обвиняемой в убийстве своего сожителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора на основании обвинительного вердикта присяжных в отношении 46-летней хабаровчанки, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 9 декабря 2017 года в квартире жилого дома, расположенного в Индустриальном районе Хабаровска, между женщиной и ее 30-летним сожителем на почве употребления алкоголя последним возникла ссора, в ходе которой женщина из личной неприязни нанесла мужчине смертельный удар ножом в область живота.

Не смотря на то, что обвиняемая вину в убийстве не признала и выдвинула версию о том, что

потерпевший сам наткнулся на нож, ее виновность была подтверждена совокупностью добытых доказательств, в том числе протоколом следственного эксперимента и заключениями нескольких судебных экспертиз, исключивших возможность причинения обнаруженных на теле мужчины повреждений при обстоятельствах, изложенных подсудимой.

Приговором Индустриального районного суда на основании обвинительного вердикта присяжных женщине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев реального лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1363187>